

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE**

Nedjelja, 25. prosinca 2011. - God. III - Broj 64.

BOŽIĆ - ROĐENJE GOSPODINOVO (B)

Iz današnjeg Evandjelja (Iv 1, 1-18)



U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuže. Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za Svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on Svjetlo, nego – da posvjedoči za Svjetlo. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. Ivan svjedoči za njega. Viče: »To je onaj o kojem rekoh: koji za mnom dolazi, preda mnom je jer bijaše prije mene!« Doista, od punine njegove svi mi primismo, i to milost na milost. Uistinu, Zakon bijaše dan po Mojsiju, a milost i istina nastu po Isusu Kristu. Boga nitko nikada ne vidje: Jedinorođenac – Bog – koji je u krilu Očevu, on ga obznani.

Kratka misao uz Božić

Stvaratelj života je rođen od našega tijela od nove majke živih. Rođeno je njezino dijete, rođen je Očev sin. Svojom pojavom uništio je spone naših grijeha i osušio suze naših majki. Sve stvorenje hvali i pleše jer je rođen naš Spasitelj. Pred nama se otkriva čudesno otajstvo: špilja je nebo, Djevica je prijestolje evanđeosko, jaslje su mjesto gdje se odmara Krist Gospodin.

BOŽIĆNI POHOD OBITELJIMA

26. 12. 2010. (ponedjeljak) VIROVSKA (od 14 sati)
27. 12. 2010. (utorak) REPAŠ
28. 12. 2010. (srijeda) MARIJANSKA (od početka)
29. 12. 2010. (četvrtak) DRAVSKA, KLJUČECI, TRG
BRAČE RADIĆA; KONAČKA;
MIŠKININA, PRERADOVIĆEVA
30. 12. 2010. (petak) GABAJEVA GREDA, LEVAČA,
GORNJA ŠUMA, MOLVE LEDI
NE, MOLVE GREDE
31. 12. 2010. (subota) MEDVRTI, TRG KRALJA TOMI
SLAVA, ĐURĐEVAČKA



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

*Nedjelja, 25. 12. — **BOŽIĆ***

M 10.00 h za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Pavešić, Horvat, Lovrenčić i Kukec
M 14.00 h + Ivan Ivančan i rod.
(Nakon mise Blagoslov djece)

Ponedjeljak, 26. 12. — Sv. Stjepan

M 10.00 h + Veronika i Stjepan Vršić i rod.
R 11.00 h + Ob. Puškarić, Matić, Marijan Bratec

Utorak, 27. 12. — Sv. Ivan Ap.

SK 18.00 h + Ob. Kovačić i Šadek

Srijeda, 28. 12. — Sv. Nevina dječica

SK 18.00 h + Ivan Kovaček i roditelji

Četvrtak, 29. 12. — Sv. Toma Becket

SK 18.00 h + Ivan Kopričanec

Petak, 30. 12. — SVETA OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA

SK 18.00 h + Josip Šanjić

Subota, 31. 12. — Sv. Silvestar I, papa

M 18.00 h Misa zahvalnica—Tebe Boga hvalimo

Nedjelja, 1. 1. - MARIJA BOGORODICA—Nova godina

M 10.30 h (slobodna nakana)
R 11.00 h (slobodna nakana)
M 18.00 h + Mato i Ivan Kopričanec

FRANJEVCI KONVENTUALCI I SESTRE MILOSRDNICE
ŽELE SVIM ŽULJANIMA RADOSTAN I ČESTIT BOŽIĆ
I BLAGOSLOVLJENU NOVU 2012. GODINU!

OSTALE OBAVIJESTI

PROBA PJEVAČKIH ZBOROVA

Veliki župni zbor srijedom u 19 sati u vjeronaučnoj dvorani u Molvama. Repaški zbor utorkom u 18 sati u repaškoj filijalnoj crkvi. Župni zbor mladih utorkom u 19 sati u vjeronaučnoj dvorani.

Pjevati u župnim zborovima je čast. Slavimo Boga pjevajući. Pridružite se!
MISA ZAHVALNICA

Misa zahvalnica je na Silvestrovo u 18 sati u župnoj crkvi. Pod misom ćemo kao župna zajednica zahvaliti Bogu na svemu dobrom što smo ga primili kroz 2011. godinu. Na koncu mise pročitat će se godišnji izvještaj za župu i objaviti župna statistika.

Za župljane iz Repaša, koji žele doći u Molve, a nemaju prijevoz obavijest: Gosp. Ormanec će autobusom u 17.20h krenuti od Gornjeg Repaša (kapelica) do "Šumskog dvora" i pokupiti sve koji žele doći na misu i nakon mise će ih vratiti pred njihove domove. Dođite i sudjelujte u zahvali!

ADVENTSKA AKCIJA ZA POTREBNE U ŽUPI

U adventskoj akciji skupljeno je: 14l ulja, 36gr. Začina, 31kg šećera, 14kg soli, 33kg brašna, 10kg griza, 25kg tjestenine, 30 sapuna, te nešto ostalih higijenskih potrepština i 250kn. Paketi za potrebne su složeni i podijeljeni župljanima u potrebi. HVAL SVIMA NA BOŽIĆNOM DARU!

ZAHVALA SLIKARIMA g. DRAGI ŽUFIKI I DRAGI I JOSIPU TOTU

Repaški slikari g. Žufika i g. Tot naslikali su kulise za jaslice crkve u Repašu. Zahvaljujemo im na prekrasnom djelu, koje je poboljšalo božićni izgled naših jaslica.

BOROVI ZA CRKVU

Ove godine borove su darovali ovi naši župljani: MOLVE - Ob. Ištvan, Virovska 22, Ob. Vargić, Molve Ledine 1, Josip Đurić, Gornja Šuma; ob. Žufika, Molve Ledine; Marica Horvat, Marijanska ul.; REPAŠ - Ob. Takač. Hvala!

ŽUPNI DOGAĐAJI NA TELEVIZIJI!

Danas, u nedjelju u 13h na TV SRCE bit će snimka polnočke iz Molvi.

NAPOMENA

Mole se čitatelji da ukoliko u našem župnom listiću zapaze pogreške bilo kakve vrste da slobodno i bez ustručavanja kontaktiraju župnika i ukažu na njih. Posebno se to tiče imena za intencije svetih misa, kao i za podatke vezane za dobročinitelje Crkve. (tel. 892 -103).